Enchufe inteligente Wi-Fi







Múltiples temporizadores programables



Control por voz



Programación de horarios











Convierte cualquier dispositivo en un dispositivo inteligente

Parte de la serie de automatización para el hogar de Nexxt Home, el **Enchufe inteligente Wi-Fi** NHP-S611 está diseñado para convertir tus aparatos eléctricos en dispositivos inteligentes. Conéctalo a la pared e intégralo a la red inalámbrica existente con la aplicación Nexxt Home.

Desde tu teléfono, podrás encender o apagar el enchufe y programar los horarios de funcionamiento que quieras. Así, desde donde estés, podrás manejar una lámpara, tu máquina de café, el televisor, un router y cualquier aparato en casa, controlando mejor su tiempo de uso y ahorrando en energía. Además, ganas en seguridad: si estás fuera de casa, el uso de luces dará la impresión de que siempre hay alguien en casa.

Características principales

- Control de voz
- Compatible con Alexa, Google Assistant y Siri
- · Manejo remoto con la aplicación Nexxt Home
- · Horarios y temporizadores programables
- Interacción con otros dispositivos inteligentes de Nexxt Home
- Diseño compacto
- No requiere hub
- Fácil emparejamiento
- Aplicación compatible con iOS y Android™
- · Acceso fácil de compartir









Enchufe inteligente Wi-Fi



Especificaciones técnicas

MPN	NHP-S611
Entrada	
Voltaje nominal	100-240 VAC
Frecuencia	50/60 Hz
Amperaje máximo	10 A máx.
Protección contra sobretensiones	175 Joules
Tipo de conexión Wi-Fi	IEEE 802.11N, 2.4GHz (no compatible con redes de 5GHz)
Tipo de entrada de CA	NEMA 5-15P
Salida	
Voltaje nominal	100-240 VAC
Frecuencia	50/60 Hz
Máx. capacidad de energía	1250 W
Tipo de enchufe	NEMA 5-15R
Apariencia física	
Dimensiones	8 x 3,8 x 4,8 cm
Peso	65 g
Material de la cubierta	PC
Color	Blanco
Switch de encendido	Con luz LED
Contenido del empaque	Enchufe inteligente
	Guía de instalación rápida
Condiciones ambientales	
Temperatura de funcionamiento	-10 °C − 40 °C
Temperatura de almacenamiento	-20 °C − 60 °C
Humedad relativa	≤85% no condensada
Información adicional	
Requisitos del sistema	 Dispositivo móvil con iOS 10 o superior, o Android 5.0 o superior
	 Aplicación Nexxt Home
	 Red Wi-Fi de 2.4GHz (no requiere hub)
Propiedades	 Control por la aplicación - Cuenta regresiva - Horarios - Programación
	astronómica • Switch • Estatus del relé • Switch con luz • Seguro para niños
Asistentes de voz compatibles	Alexa, Google Assistant and Siri
Espacio de uso	Interiores
Garantía	2 años
Certificado	FCC